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Funcion polindmica de primer grado

Las funciones polindmicas de primer grado o de grado 1 son aquellas que tienen un polinomio de grado 1 como expresion.

Estan compuestas por un escalar que multiplica a la variable independiente mas una constante. Su mayor exponente es x elevado a
1.

f(z) =mz+n

siendo m la pendiente v n la ordenada

/ n (Ordenada)

Surepresentacion grafica es unarecta de pendiente m.



Funcion afin

Una funcion afin es una funcion polinomica de primer grado que no pasa por el origen de coordenadas, o sea, por el punto
(0,0).

Las funciones afines son rectas definidas por la siguiente formula:

f(x) =mx+n

Los escalares my n son diferentes de O.

f(x)=mx+n

m (Pendiente)

n (Ordenada)

FUNCION AFIN




Funcion lineal

Una funcion lineal es una funcion polinémica de grado 1 que pasa por el origen de coordenadas, es decir, por el punto (0,0).
Son funciones rectas de la forma:

m (Pendiente)

FUNCION LINEAL

También se llaman funciones de proporcionalidad directa. La constante m es |a razon de proporcionalidad.

Eltérmino independiente n de la funcion afin es cero.



Funcion identidad

Una funcion identidad es una funcion tal que la imagen de cualquier elemento es éste mismo:

flz) =z

Estas funciones también suele denotarse por id.

flx) = id(x) = x

Origen

FUNCION IDENTIDAD

La funcion identidad es una funcion lineal de pendiente m = 1 que pasa por el origen de coordenadas, es decir, por el punto
(0,0). Divide el primer y el tercer cuadrante en partes iguales, o sea, es su bisectriz.

La funcion identidad es importante en la funcion inversa.



Utiliza la siguiente informacion para responder las preguntas 15, 16 y 17.

El modelo de negocio de la empresa de arriendos de bicicletas de Marcela se basa en el
pago un cargo fijo mas una tarifa de arriendo por hora. El grafico muestra la cantidad C'
en pesos, que se paga en funcion de la cantidad de horas f que se usa la bicicleta.
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;Cual es el monto del cargo fijo?
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De acuerdo a la NASA. si la temperatura ambiente a nivel del mar es 15°C, por debajo
de los 11.000 m de altura (es decir en la tropostera) la temperatura del aire varia con la
altura de acuerdo a T" = 15 — 0, 0065 h, donde h es la altura medida desde el nivel del
mar expresada en metros v 1" se expresa en grados Celsius.

Rubén v dos amigos estan escalando una montana v su termometro les senala que la
temperatura es —5°C. ;A qué altura se encuentran?

A. 3124 m
B. 3.043 m
C. 2.985 m
D. 3.077 m



Con propdsitos experimentales se observo el erecimiento de una planta durante un periodo
de 6 meses. El griafico muestra su crecimiento lineal, en centimetros.
;. Cual fue el crecimiento mensual de la planta?
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La tarifa de cierta compafiia de telefonia consta de un cargo fijjo mensual de
$ 9.000 mas un cargo de $ 50 por minuto que se habla. Si durante los primeros
240 minutos esta tarifa se modela mediante una funcion de la forma
f(x) =nmx + n, jcual de las siguientes graficas representa mejor a la grafica
de f?
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Una empresa de arriendo de autos cobra $ 70.000 cuando su vehiculo A recorre

50 km y $120.000 cuando su vehiculo A recorre 100 km . El cobro que realiza la

empresa para el vehiculo A, en términos de los kilometros recorridos, se modela a
través de una funcion de la forma f(x)=mx +n.

¢ Cual sera el cobro del vehiculo A cuando recorra 200 km ?

A) $ 200.000
B) $220.000
C) $240.000
D) $ 280.000



La recta de la figura adjunta modela el precio del azticar en funciéon de la masa
del azucar. El precio de 2 kg de azucar es igual al de 3 kg de harina.

Precio ($)
A

3.000 ...................... /

1.500

Si la relacién entre el precio de la harina y su masa se modela por una funcién
lineal, ;cual de las siguientes funciones permite determinar el precio de x kg
de harina?

A) f(x) =100x
B) g(x)=500x
C) h(x)=200x
D) m(x)=300x
E) Jj(x)=450x






